



扮靓爱宠最抢眼

看到这么多可爱的动物,是不是你也想秀一秀自己的宠物?讲一讲您家的宠物故事?我们期待您的参与。
联系电话:15965133281;
邮箱:15965133281@126.com



寒流来袭,大家都纷纷添置了温暖漂亮的衣物,许多爱宠人士也会为自己的宝贝添置新衣新窝。尽管有皮毛的保护,但有些宠物其实也是很怕冷的,像松狮、雪纳瑞这类狗狗,尤其是年龄小的宠宠,主人千万不要忽视宠宠们的冬季保暖,以防冻伤。那么到底有哪些物品可以帮助宠宠们温暖地过冬呢?又有哪些新品新花式最潮最靓呢?年龄小的宠物怕冷,晚上可以在窝里放一个暖水袋,但室内外温差不宜过大。



搭建暖暖宠窝

如何选择一款保暖又时尚的宠窝对爱宠人士来说是非常重要的。有的宠宠主人认为窝越小就越暖和,其实这会让爱宠不舒服。买的时候,最好带着爱宠一起去,让爱宠伸直身体,窝刚刚比其身体大一点点的最为合适。专家建议:出门时要给狗狗穿上防寒衣服,还要给它建造一个温暖的窝,起码要在窝里垫一块厚布以保护它的腹部。

选择一:摸面料

宠窝的面料有纯棉的、腈纶的,还有绒料的,填充物主要有三种:海绵、棉花、七孔棉。最好的面料还是纯棉的,因为不容易产生静电;其次是绒料的,也很温暖舒适;最好不要选腈纶的,腈纶的虽然便宜,但是宠物毛和腈

纶接触后,容易打结。填充物最好是选七孔棉的,保暖,湿了也容易干;其次是选纯棉的,保暖性好,但是湿了不容易干;最后的选择是海绵,柔软,保暖性也较好,价格也最为便宜。

选择二:看细节

在宠窝的设计上,现在也越来越周到了。比如有的狗窝,棉垫子下面是皮的,这样就可以防水,棉垫子湿了或者脏了,只洗一洗棉垫子就完事;再比如,有的狗窝加了一根拉绳,这样就可以根据狗狗的大小来调整狗窝的大小了。此外,白天的时候,就可以把绳子拉松,狗狗就可以在宽敞的“豪宅”里打滚玩耍,到了晚上,就把绳子拉近,狗狗就可以紧贴着窝睡觉了,就像盖了被子一般,绝不会怕冷。

除了面料和细节上的完善之外,宠窝一定要注意清洁。咱都知道无论是狗还是猫,最怕感染什么真菌、螨虫,干让人着急。所以,对于宠宠们的住所,咱们还是防患于未然!猫窝一般一两个月洗一次,猫咪自己比较会清洁,平时主要是多晾晒。狗狗除了窝垫晾晒,清洁次数就相对猫来说多了,一般俩星期洗一次。太阳好的时候挂阳台晒。有条件的宠主还可以专门购买紫外线的灯来定期杀菌。

有的宠窝被设计成各种卡通造型,比如大鲸鱼,做工精良,和儿童玩具相差无几。有的则做成了一个小房子,还有的被做成了睡袋的样子,总之,可以选择的相当多。另外,爱宠刚有一个新窝时,总是喜欢咬这个窝,它实际上是在熟悉这个窝,但是不小心的话,也有可能被它咬破。所以,应该在新窝里放个玩具,这样爱宠就不会咬了。此外,还有个窍门,也可以减少清洗宠窝的次数,就是在宠窝里铺块毛巾,脏了的话,换毛巾就行了。但并不是所有的宠物都适合住在窝里。就拿狗来说,适合用狗窝的狗有三种:一是体型比较小的狗,二是毛比较少的狗,三是年龄比较小的狗。如果是体型比较大的狗,冬天建议用棉垫子,一是大狗不喜欢在狗窝里,二是棉垫子洗起来也很方便。棉垫子可以铺在狗笼子里,或者铺在主人的床边。



宠宠靓装秀

冬天了,宠物容易着凉,特别是一些短毛的宠宠们,要给他们添件保暖的衣服。但是保暖的同时,有一些爱美的宠宠却并不满足于单一的色调,一定要让自己的宠宠成为今季最抢眼的元素。对于宠物服装的选择也有那么几个方面需要注意。对于宠物装,想必宠宠们都有自己的眼光和喜好,有的还是亲手的DIY,搞笑的超人装、可爱的蜜蜂装、兔子装等,款式琳琅满目,设计新颖有趣。真的是让人忍俊不禁、爱不释手,见了就想买回家的冲动。在选购时只要加强尺寸的掌握和布料的选择就可以了。

选择一:颜色

在以深色为主旋律的秋冬中,宠宠们的世界可并不一样哦,它们的服装正以粉红、鲜红等暖色调冲出了暗沉的势力,冲着你的眼球,为秋冬严肃的着装色彩添上活力的一笔。

粉色:粉色系列仍然是这一季的主流,粉粉的,在流行色中,也许是最能打动你的那一个吧,它充满了细腻的情温,足以反映出主人对爱宠的脉脉之情,背心配上粉色真是再完美不过了。

红色:年轻充满了激情,年轻无极限,青春的美好,火热,只能用红色才能表达。冬天里的一把火,绿叶从中最红的一朵花,这不正是追求自我个性的象征么。狗狗的服装上绣上狗狗的图案,再加上可爱的帽帽,难怪你看了也会爱不释手。

蓝色:天空的色彩,海洋的色彩,似乎感觉有那么一点冷,但蓝色做成了服装穿在狗儿的身上却别有一番味道,可爱之余还多了那么点乖巧。

选择二:款式

现在的厂家也越来越专业,衣服也会做成各种风格的唐装、牛仔类、运动T恤类、运动夹克类、裙子、四脚类、风褙类等。和人一样,虽然漂亮的款式很多,但找到适合自己的才是最重要的,所以为宠宠选择款式也是非常重要的。

背心类:背心类的一些款式都会比较短,不喜欢狗穿到半腰上的宠宠们建议还是不要选背心式样的。
标准类:标准体型的宠宠也就是我们所说的模特身材的啦,像贵宾犬就是属于这种类型的狗狗,天生的衣服架子,不过不知道为啥,现在的贵宾身子越来越长……不过相对还好,因为腿长,身型够好,穿衣服起来是很帅气的。
裙子类:很多顾客都说

宠MM的衣服比宠DD的漂亮!不过如果你的宠宠不是MM,那么只要你不说也没有人知道你的宠宠到底是公是母!
运动类:八哥、斗牛一类的运动健将都是属于这种,身子短粗,可是却非常结实。所以颈围往往一对照,多出好多哟,这种狗狗就要选择短款一点的衣服,并且最

好是扣式的衣服,或是脖子处宽松些的。我们最多第一粒扣扣不扣啦,拉风就行啦!
偏长类:可卡、腊肠这样的狗狗相对身子真的会比较长!为了让身材修长宠宠的肚肚不会受冻,还是要注意选择长款衣服。
娇小类:体型较小的宠宠应该选择俏皮短款一点的衣服。

选择三:尺寸

一般对于人类服饰的基本尺寸来讲都是长期以来不断完善不断修改而得来的。而对于现在全新着衣概念的小动物来讲,这一切又都要从头开始了。在发达国家里宠物完全是家庭的成员,为家里的小宠物添上一件好看的衣服,也是幸福。但是,面对着各式各样的犬种体形而且又存在着幼年、成年等种种因素的区分。给宠物定基本尺寸一直是狗衣制造者的难题。怎样给宠物们买到合

适的衣衣呢?首先还是要学会自己在家进行测量呦!
宠物测量小知识:
从宠物的角度来讲,它们的“三围”应包括:颈围、胸围及身长。
颈围:所谓颈围,也就是指你的宝贝脖子的周长,换句话说就是平时戴颈圈的位置的周长,这个位置是一件衣服领口的所在地,领口不可太大,更不可太小,一般测量放出一厘米即可!
胸围:到底哪里才算宠

物们的胸围呢?具体是指它们的前腿根处最宽的地方的一圈周长,通常情况下,这里也会是宠物们全身最胖的地方,由于这个地方毛厚肉多,所以测量的准确性很难把握,一般测量至少要放出二到三厘米。
身长:这里所指的身长并不是它们整个的身长,而是从它们的颈后到尾根处的长度,要注意的是,在测量身长的时候,一定要让你的宠物站直,身体充分展开,不要趴着或卧着,如果

这样会对测量尺度的准确度大打折扣。
以上三个部位只是制作宠物服装最基本的测量部位,如果需要制作更精致的宠物服装,最好再量出它们的腿长、两前腿间的距离、下身长度等。有些特殊体型的宠物还需要具体部位具体测量,例如:有些狗狗由于营养过剩而形成了啤酒肚,那么在它的服装制作过程中腹部一圈的尺寸就要多放出一些,这样可大大提升测量的精准度。

